

**ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «ТЕРЕМОК» МИКОЛАЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
СТРИЙСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ОБГРУНТУВАННЯ

**технічних та якісних характеристик закупівлі товару, розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі**

*(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне
використання державних коштів» (зі змінами))*

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських
формувань, його категорія:**

**Заклад дошкільної освіти «Теремок» Миколаївської міської ради Стрийського району
Львівської області (далі – Замовник), код за ЄДРПОУ - 23962322**

юр. адреса: 81600, Львівська область, Стрийський район, м. Миколаїв, вул. Болоня, 2

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі
поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних
класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):**

ДК 021:2015 (CPV) :15550000-8 Молочні продукти різні (кефір, йогурт, сметана)

Табл. №1.

Найменування та характеристики товару	Одиниця виміру	Загальна кількість
Кефір Кефір - жирність (масова частка жиру) 2,5 %, без додавання сухого молока, рослинних жирів. Кефір має відповідати умовам чинного ДСТУ. Кефір повинен бути молочно-білого кольору рівномірний по всій масі. Смак та запах чисті, кисломолочні без сторонніх присмаків та запахів, без ГМО. Пакування (фасування): упакований в споживчу тару: від 0,4 до 1,0 кг	кг	1463,2
Йогурт Продукція має бути: однорідна рідина без осаду, пластівців білка та грудочок жиру смак та запах чисті, без сторонніх, не притаманних продукту присмаків та запахів, колір рівномірний за всією масою, однорідної консистенції. Масова частка жиру – від 1,5 до 2%. Терміном придатності не більше 21 діб включно. Залишковий термін придатності на момент постачання повинен складати не менше ніж 90% від загального терміну зберігання. Оцінка якості згідно чинним ДСТУ. Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО» Фасування – плівка 350-400гр	кг	1463,2
Сметана Продукція має бути: однорідна маса з глянуватою поверхнею, густа. Смак і запах чистий, кисломолочний, з присмаком і ароматом властивим пастеризованому продукту, без сторонніх присмаків і запахів. Колір білий з кремовим відтінком, рівномірний за всією масою. Масова частка жиру – 15%-25% Якість товару повинна бути підтверджена сертифікатом якості. Доставка з дотриманням відповідних умов. Терміном придатності не більше 21 діб включно. Залишковий термін придатності на момент	кг	138,8

постачання повинен складати не менше ніж 90% від загального терміну зберігання. Оцінка якості згідно діючого ДСТУ. Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО»

Фасування – плівка 400 гр.

Вид процедури закупівлі: відкриті торги у відповідності до Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: **166 949,20 грн з ПДВ.**

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом споживання (річного та місячного) обсягу товару за календарний рік (бюджетний період) **2022 року**. Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів / послуг методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275, а також моніторингом динаміки цін на вказаний товар через систему закупівель Prozorro за посиланням <https://prozorro.gov.ua/>.

При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін діючого постачальника товару на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі. До ціни товару включена вартість товару, закупованого постачальником на ринку, послуги з навантаження/розвантаження товару, доставка власним або орендованим автотранспортом до місць Замовника, торгова націнка постачальника та всі визначені законодавством податки та збори.

Розмір бюджетного призначення: 166 949,20 грн з ПДВ(з них 103 738,69 грн Власний бюджет(кошти від господарської діяльності підприємства), 63 210,51 грн місцевий бюджет) згідно з планом кошторисних асигнувань Замовника.

ДСТУ 4417:2005 «Кефір. Технічні умови», ДСТУ 4418:2005. «Сметана», ДСТУ 4343:2004 «Йогурт. Загальні технічні умови» та вимогам Закону України «Про безпечність та якість харчових продуктів», Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів».

Обґрунтування технічних характеристик. Термін постачання — з дати укладання Договору про закупівлю по **31.12.2023 р. включно**.

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг споживання товару. За одиницю виміру кількості товару приймається кг.

Обсяг, необхідний для забезпечення діяльності об'єкту замовника, та враховуючи обсяги споживання попереднього та поточного календарного року, та якісні характеристики зазначені у Табл. №1 на 2023 р.

Нормативно-правові акти, що формують підстави застосування процедури відкритих торгів з особливостями:

1. Закон України «Про публічні закупівлі» №922-VIII від 25.12.2015 року, в редакції від 19.04.2020 №114-IX в редакції зі змінами до Закону України "Про публічні закупівлі" та інших законодавчих актів України щодо здійснення оборонних та публічних закупівель на період дії правового режиму воєнного стану» №7163 від 14.03.2022 року, зокрема в частині дії пунктів 3⁷-3⁸ розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону;

2. Постанова Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

3. Лист Мінекономіки України «Щодо особливостей здійснення публічних закупівель на період дії правового режиму воєнного стану та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» № 3323-04_70997-06 від 20.10.2022 року.

Уповноважена особа

Іванна БІЛІНСЬКА